

做精做细 做威海人自己的运动鞋品牌

实习记者 李志坚 通讯员 王玉静

产品获国内外客户认可

威海赛踏鞋业有限公司的前身是文登同泰鞋业有限公司,是一家集设计、开发、生产、销售于一体的出口型知名度较高的企业。公司自1998年创立后,由小到大、由弱到强,已成为威海具有影响力的品牌,现以生产销售自主品牌“赛踏”系列休闲运动鞋为主。

赛踏鞋业发展之初,与青岛双星集团建立合作关系,是双星集团较具规模的生产合作企业。公司先后荣获“山东省‘专精特新’中小企业”、“威海市劳动关系和谐企业”、“威海市诚信经营示范企业”等荣誉称号。产品不仅在国内销售,还销往日本、西班牙,深受国内外客户的信任和好评。

“我们始终坚持把产品做精做细,做出品位,做成礼品的经营理念,用最优质舒适的产品,报答客户给我们的信任和支持。”在获得诸多荣誉的同时,赛踏鞋业还投身公益事业,每年为敬老院的老人们赠送500双爱心鞋,并且积极参与其他社会公益活动。

注重提升品质和创新

赛踏鞋业的荣誉源自其过硬的生产工艺,通过推进设备创新、技术创新、产品创新和营销创新,不断提高企业的核心竞争力。鞋底是鞋子的重要组成部分,有PU底、TPR底、PVC底、组合底之分。中东和欧洲的很客户都喜欢PU材料做的鞋底,因其优点是重量轻,质地柔软,手感好。赛踏鞋业拥有先进的全自动PU浇注秤每三条,采用目前最新优质PU鞋底材料,精湛的生产工艺以及严谨高效的作业体系,以实力立足于国内外市场,打造更具规模、更具特色、更具影响力的区域鞋业公司。

多年来,赛踏鞋业在生产经典款产品的基础上,不断增品种,提品质,努力实现“传承匠心精神,精益求精,做好每一双鞋,让所有人都能穿上优质、舒服并且适合自己的运动鞋”的奋斗目标。针对不同年龄阶层人士,设计、制作不同款式和功能的鞋。尤其针对老年人推出具有磁疗保健功效的健步鞋,在鞋底腰部遵循穴位保健的原理添加一颗高能量的脉冲磁,通过刺激脚底穴位进行磁场理疗,与鞋底的“托玛琳”鞋垫进行



交互作用,释放健康因子,具有缓解足部疲劳,促进血液循环,改善精神状态,加强新陈代谢等功能,深受广大消费者的喜爱。

倾力打造自己的品牌

随着服务和品质的不断升级,赛踏鞋业也越来越意识到品牌对于企业长足发展的重要性。该企业负责人说,一提起青岛的运动鞋,大家自然先想到双星,威海虽然生产运动鞋的企业不在少数,但却没有响当当的品牌,赛踏鞋业就是想要填补这一空白,让威海人有自己的运动鞋品牌。

截至目前,赛踏鞋业在威海地区已有七家直营店,仅近三个多月的时间里,就

开了五家直营店。“我们正在招募加盟商,准备下一步把赛踏这一品牌推向全国。随着公司规模不断扩大,我们会为客户提供更优质的产品和更健全的体系。”该企业负责人说。

近日,赛踏鞋业推出优惠活动,参与活动的产品除休闲运动鞋以外,还有女士雪地靴及男士皮鞋等多种款式,欢迎广大市民到门店选购。

各店地址:

- 1店:文登区米山镇北郑格91号赛踏鞋业大门口
- 2店:文登区峰山路家家悦超市五龙店西30米路北
- 3店:文登大润发西门向北50米路西

- 4店:威海市尚山镇威达大酒店一楼
- 5店:荣成市利群南门向东20米
- 6店:荣成市石岛镇优衣汇广场北侧(王华商场对面)
- 7店:乳山市利群超市收银台对面



赛踏鞋业祝广大人民 新年快乐万事如意!

89元两双



首批货款,工厂垫付。
库存商品,全部回收。

合作加盟:
18863129708 吕先生
欢迎来电咨询,来厂洽谈